



令和元年 6 月 7 日

各位

会社名 燦キャピタルマネージメント株式会社
 代表者名 代表取締役社長 前田 健司
 (コード番号：東証 JASDAQ2134)
 問合せ先 取締役 経営企画室長 松本 一郎
 (TEL. 03-6452-9626)
 U R L <http://www.sun-capitalmanagement.co.jp>

(訂正・数値データ訂正)
 「平成 31 年 3 月期決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

当社は、令和元年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 31 年 3 月期決算短信 [日本基準] (連結)」について一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成 31 年 3 月期決算短信公表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結業績における当社子会社サンエステート株式会社の不動産事業者への貸付金 377 百万円に対し貸倒引当金繰入額 (特別損失) を計上したことにに関して、個別業績において貸倒引当金繰入額 209 百万円を計上しておりましたが、更に 139 百万円の追加計上が必要となったため、サマリー情報の個別業績の概要に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報 2 ページ

(参考) 個別業績の概要

平成 31 年 3 月期の個別業績 (平成 30 年 4 月 1 日～平成 31 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
31 年 3 月期	654	168.0	121	157.4	125	184.1	<u>△130</u>	—
30 年 3 月期	244	226.5	47	—	44	—	108	—

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
31 年 3 月期	<u>△2.40</u>	—
30 年 3 月期	2.61	2.61



(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
31年3月期	<u>2,604</u>	<u>2,481</u>	<u>95.1</u>	<u>44.24</u>
30年3月期	2,646	2,343	88.3	44.85

(参考) 自己資本 31年3月期 2,478百万円 30年3月期 2,337百万円

(訂正後)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
31年3月期	654	168.0	121	157.4	125	184.1	<u>△269</u>	—
30年3月期	244	226.5	47	—	44	—	108	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
31年3月期	<u>△4.95</u>	—
30年3月期	2.61	2.61

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
31年3月期	<u>2,466</u>	<u>2,342</u>	<u>94.9</u>	<u>41.76</u>
30年3月期	2,646	2,343	88.3	44.85

(参考) 自己資本 31年3月期 2,339百万円 30年3月期 2,337百万円

以上